

Isten csodálatos!

Misszió-konferencia - Ifjúsági
Altbör

Ha valaki kőttel ezelőtt azt mondja nekünk, hogy olyan jó ifi konferenciák alakul ki a misszió-konferencián, akik nem csak a szekciós előadásokra mennek el, hanem lesz igény kiscsoportos beszélgetésekre a szabadidőben és kőttel minden este. Hogy több mint hős ember vesz majd részt a városi misszióban utcazenével és ingyen állásosztással. Hogy a generáció konferencia alelnöke ifjúsági örvacsorát tart, és hogy a hőt folyamán annyi keresztségi döntés születik, és kőttel ketten már ott, szombaton megkeresztelkedhetnek, nem valószínű, hogy elhitték volna. Pedig akkor még nem is tudtunk a helyszíntől...

Azt hiszem sokunkra igaz, hogy aggodalmakkal telve érkeztek meg augusztus 16-án Balatonlellére, hiszen mindent igen rövid idő alatt kellett megszervezni, és az ifi programokat is. Azonban, már az első este bebizonyította, hogy nincs okunk rá, mert nemcsak az esti programban, hanem már az ifi színpadon is a teher berendezésben is rengetegen vettek részt. Ezek után igen jó hangulatúra sikerült az ismerkedés, a sok nevetés és a jó alapul szolgáló annak a konferenciának, ami aztán az egész tábor folyamán csak tovább erősödött.

Három szekciós előadás szült nekünk, amiket Csalmi Renáta, Kalocsai Tamás és Heli Otamo-Csizmadia tartottak. Ezekben a misszió olyan területeiről hallottunk, amik igazán érintenek minket: misszió a barátságokban, misszió az osztályban és egység a misszióért. A Nagyon jó volt olyan témákkal foglalkozni, amiket társaságunknak meg kellene tanulni a beszélgetések ráadásul lehetőséget nyújtottak arra, hogy egymással is megosszuk a kérdéseinket, kérésainkat és tapasztalatainkat. Majd a vállalkozás kedvűek ki is próbálhatták a misszió gyakorlatban; péntek délután Balatonlellén belvárosban sikerült felhívni a járőröket, strandolók, nyaralók és turisták figyelmét. Az utcazene odavonzotta az embereket az ingyen állás pedig remek lehetőség volt arra, hogy Isten szeretetét kőttel idegenek felé és beszélgetésre adott apropót.

Mindezeket felül is köszönt Isten ajándékot a szívmunkára, annak ellenére, hogy a péntek este megérkező vihar úgy tűnt, hogy elmossa a szombatkezdést. Mert a sok nehézség sem akadályozhatta meg azt a csodát, hogy több mint tízen fiatal tapasztalhatta meg Istent kőttel kőttel egy kőttelleges, kreatív örvacsorán. "riási élmény volt, többben előszőr részeseitek benne, és az örvacsora végével sokan nem is akartunk elmenni, aludni. Csak a kőttelnk a mácsesek főnyábon, halk énekszám mellett, Isten pedig rengeteg imárra és csendes beszélgetésre indított bennünket. Ez az éhátatos hangulat aztán a teljes szombatot betöltötte. Sőt részesei lehettünk a hőt legnagyobb csodájának, a kőttel keresztségeknek.

Végül már csak a legnehezebb kőttel kőttelvetkezett ez (és persze a kőttel zsűri fagyizás és éjszakai fődés) után, el

kellett b cs znunk egym st . Ez rt alig v rjuk, hogy j v re  jra egy tt legy nk!
Ami pedig a legfontosabb, hogy lelkileg felt ltezve t rt nk haza, hiszen mind
l thattuk, hogy ott, ahol elfogy az emberi er , ott van Isten hatalma. Egy
hetet t lthett nk t k letes strandid ben a Balatonon,  s nem ez volt az
egyetlen dolog, ami nem lehetett  gy, ahogy eltervezt k, mert sokkal jobbnak
kellett lennie.  gy azt hiszem, amit mind hazavisz nk, az az a tapasztalat, hogy
Isten csod latos, mert Isten csod latos!

 

F.